



КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

пль. Советская, 2, г. Кострома, 156000 тел. (4942) 31-21-73, факс (4942) 31-62-52
Http://www.kosoblduma.ru, E-Mail: Info@kosoblduma.ru

24.12.2018 № 1049 пос/ГА

Просьба о поддержке обращения
Костромской областной Думы к
Министру юстиции Российской Федерации
А.В. Коновалову

В законодательные (представительные)
органы государственной власти
субъектов Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Костромская областная Дума обращается к вам с просьбой о поддержке обращения к Министру юстиции Российской Федерации А.В. Коновалову по вопросу внесения изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части усиления мер воздействия за неоднократное уклонение от отбывания административного наказания в виде обязательных работ.

Приложение: - постановление от 20.12.2018 г. № 1049 на 1 л в 1 экз.:
- обращение на 2 л. в 1 экз.

Председатель
Костромской областной Думы

А.А. Анохин



КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 декабря 2018 года

№ 1049

Об обращении Костромской областной Думы к Министру юстиции Российской Федерации А.В. Коновалову по вопросу внесения изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части усиления мер воздействия за неоднократное уклонение от отбывания административного наказания в виде обязательных работ

Рассмотрев проект обращения Костромской областной Думы к Министру юстиции Российской Федерации А.В. Коновалову по вопросу внесения изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части усиления мер воздействия за неоднократное уклонение от отбывания административного наказания в виде обязательных работ, Костромская областная Дума

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Костромской областной Думы к Министру юстиции Российской Федерации А.В. Коновалову по вопросу внесения изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части усиления мер воздействия за неоднократное уклонение от отбывания административного наказания в виде обязательных работ.
2. Направить настоящее постановление Министру юстиции Российской Федерации А.В. Коновалову.
3. Направить настоящее постановление в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой о его поддержке.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

п.п Председатель
Костромской областной Думы



А. Анохин

Приложение
к постановлению
Костромской областной Думы
от 20 декабря 2018 года № 1049

Уважаемый Александр Владимирович!

В настоящее время судьями за совершение административных правонарушений активно применяется административное наказание в виде обязательных работ, заключающееся в выполнении физическим лицом, совершившим административное правонарушение, в свободное от основной работы, службы или учебы время бесплатных общественно полезных работ.

Исполнение этих судебных решений возложено на Федеральную службу судебных приставов.

За 2017 год и 6 месяцев 2018 года в структурных подразделениях Управления Федеральной службы судебных приставов по Костромской области (далее – УФССП России по Костромской области) на исполнении находилось около 15 000 исполнительных производств о назначении административного наказания в виде обязательных работ в отношении более 5 700 граждан.

При исполнении исполнительных производств рассматриваемой категории судебные приставы-исполнители сталкиваются со сложностями, влияющими на эффективность исполнения постановлений о назначении обязательных работ.

Одной из проблем является злостное уклонение лиц, в отношении которых судом наложено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания такого наказания.

За указанный период в структурных подразделениях УФССП России по Костромской области возбуждено порядка 1 200 административных дел в отношении 240 граждан за совершение правонарушений, предусмотренных частью 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) – уклонение от отбывания обязательных работ. В большинстве случаев такие граждане, даже будучи неоднократно привлечёнными к административной ответственности в виде административного ареста, продолжают уклоняться от отбывания обязательных работ.

Имеются случаи, когда в отношении некоторых административно привлечённых находится в производстве одновременно от 17 до 23 исполнительных производств.

За уклонение от отбывания обязательных работ ряд граждан до 23 раз были привлечены к административной ответственности в виде административного ареста, но до настоящего времени эти граждане продолжают уклоняться от отбывания обязательных работ.

Одним из путей исполнения судебного решения по отбыванию обязательных работ могло бы стать наличие возможности принудительной отработки обязательных работ при отбытии административного ареста с последующим суммированием отработанного времени, для чего необходимо внесение

соответствующих изменений в Федеральный закон от 26 апреля 2013 года № 67-ФЗ «О порядке отбывания административного ареста» в части коррекции положений по условиям изоляции лиц, подвергнутых административному аресту, и правил внутреннего распорядка в местах отбывания административного ареста, а также в КоАП РФ.

В связи с изложенным депутаты Костромской областной Думы обращаются с просьбой о внесении соответствующих изменений в федеральное законодательство.

В случае, если в ходе рассмотрения данного вопроса предлагаемые изменения будут признаны недостаточными и возникнет необходимость во внесении изменений также и в уголовное законодательство Российской Федерации, то депутаты Костромской областной Думы просят рассмотреть вопрос о внесении таких изменений.